证券代码: 000520 证券简称: 凤凰航运 公告编号: 2025-015

# 凤凰航运(武汉)股份有限公司 关于 2024 年度拟不进行利润分配的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整, 没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

凤凰航运(武汉)股份有限公司(以下简称"公司")于 2025 年 4 月 28 日召开第九届董事会第十七次会议、第九届监事会第十二次会议,审议通过了《关于 2024 年度利润分配的议案》,公司拟不派发现金红利、不送红股、不以资本公积转增股本,该预案尚需提交公司股东大会审议。根据相关规定,现将具体情况公告如下:

### 一、公司 2024 年度可供分配利润情况和利润分配预案

经致同会计师事务所(特殊普通合伙)审计,截至 2024 年 12 月 31 日,公司合并报表归属于上市公司股东的净利润为-8,270.19 万元,合并报表未分配利润为-276,218.06 万元,母公司报表未分配利润为-292,570.70 万元。因公司 2024 年度业绩亏损且合并报表、母公司报表中未分配利润均为负值,不满足《上市公司监管指引第 3 号一上市公司现金分红》、《深圳证券交易所股票上市规则》、《公司章程》中关于利润分配的条件。

经公司第九届董事会第十七次会议、第九届监事会第十二次会议审议通过, 公司拟定的 2024 年度公司利润分配预案为: 拟不派发现金红利、不送红股、 不以资本公积转增股本。本利润分配预案将提交公司股东大会审议表决。

#### 二、现金分红方案的具体情况

#### (一) 公司不触及其他风险警示情形的具体情况及其原因

1、公司不触及其他风险警示情形的具体情况

项目	2024 年度	2023 年度	2022 年度
现金分红总额 (元)	0	0	0

凤凰航运(武汉)股份有限公司

		P VIEWING VEVY	<u> </u>
回购注销总额(元)	0	0	0
归属于上市公司股东的 净利润(元)	-82, 701, 866. 14	-8, 702, 150. 84	36, 232, 116. 26
合并报表本年度末累 计未分配利润(元)			-2, 762, 180, 591. 77
母公司报表本年度末 累计未分配利润(元)	-2, 925, 706, 983. 09		
上市是否满三个完整 会计年度	是		
最近三个会计年度累 计现金分红总额(元)	0		
最近三个会计年度累 计回购注销总额(元)			0
最近三个会计年度平 均净利润(元)			-18, 390, 633. 57
最近三个会计年度累 计现金分红及回购注 销总额(元)			0
是否触及《股票上市规则》第 9.8.1 条第(九)项规定的可能被实施其他风险警示情形			否

# 2 、不触及其他风险警示情形的具体原因

根据《深圳证券交易所股票上市规则》的相关规定: "公司制定利润分配方案时,应当以母公司报表中可供分配利润为依据。同时,为避免出现超分配的情况,公司应当以合并报表、母公司报表中可供分配利润孰低的原则来确定具体的利润分配比例。"公司 2024 年度合并报表、母公司报表未分配利润均为负值,不满足分红条件。因此,公司不触及《深圳证券交易所股票上市规则》第 9.8.1 条第(九)项规定的可能被实施其他风险警示情形。

## (二) 现金分红方案的合理性说明

#### 1、2024 年度不进行利润分配的原因

截至 2024 年末,公司业绩亏损且合并报表未分配利润、母公司报表未分配利润均为负值,不满足《上市公司监管指引第 3 号-上市公司现金分红》、《深圳证券交易所股票上市规则》、《公司章程》中关于利润分配的条件。综合考虑公司未来发展规划和目前生产经营实际情况,为保障公司持续、稳定发

展,公司 2024年度拟不派发现金红利,不送红股,不以资本公积转增股本。

2、公司为增强投资者回报水平采取的措施

公司始终高度重视投资者回报工作,未来公司将持续深耕主营业务,积极 不断开拓新市场和新业务,努力提升经营业绩;并严格按照法律法规和《公司 章程》的相关规定,积极履行公司的利润分配政策,与投资者共享公司发展成 果。

特此公告

凤凰航运(武汉)股份有限公司董事会 2025年4月29日